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1.- ¢Dénde se encuentra la Custodia de Arfe?
a) En la Catedral de Toledo.
b) En el Monasterio de Uclés.
c) En la Catedral de Cuenca.
d) En el Monasterio de San Juan de los Reyes.

2.- ;En qué aiio se aprobé la Ley que declaraba Parque Nacional a Cabafieros?
a) 1993.
b) 1994.
c) 1995.
d) 1996.

3.- ¢En qué provincia de Castilla-La Mancha nacié Antonio Buero Vallejo?
a) Albacete.
b) Cuenca.
¢) Ciudad Real.
d) Guadalajara.

4.- El Cabrillas es un afluente del rio:
a) Segura.
b) Jicar.
c) Tajo.
d) Guadiana.

5.- ¢En qué aiio se constituy6 Castilla-La Mancha como ente preautonémico?
a) 1983.
b) 1981.
c) 1979.
d) 1978.

6.- ;En qué aio se celebraron las primeras elecciones autonémicas en Castilla-La Mancha?
a) 1982.
b) 1983.
c) 1984.
d) 1985.

7.- Los Olcades fueron un pueblo celtibero que habité en la provincia de:
a) Albacete.
b) Ciudad Real.
c) Cuenca.
d) Guadalajara.

8.- La antigua Arriaca responde a la actual ciudad de:
a) Albacete.
b) Ciudad Real.
¢) Cuenca.
d) Guadalajara.

9.- ;Qué rey de Ledn y de Castilla conquisté la ciudad de Toledo?
a) Alfonso VI, en el afo 1085.
b) Alfonso VI, en el afio 1126.
c) Alfonso VI, en el afio 1177.
d) Alfonso X, en el afio 1225.

10.- ¢ A qué poblacién castellanomanchega corresponde la antigua ciudad musulmana Al-Basit?
a) Albacete.
b) Albarracin.
c) Alberca de Zancara.
d) Almansa.



11.- Indique la opcién correcta en relacion con Gustavo Torner:
a) Es un escritor albacetefio.
b) Es un pintor toledano.
c) Es un arquitecto alcarrefio.
d) Es un escultor conquense.

12.- El paraje Nacimiento del Rio Cuervo es:
a) Un Parque Natural.
b) Un Monumento Natural.
¢) Una Reserva Natural.
d) Un Yacimiento Arqueolégico.

13.- ¢ Quién nombra al Presidente de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha?
a) Las Cortes de Castilla-La Mancha.
b) El Presidente de las Cortes de Castilla-L.a Mancha.
c) El Consejo de Gobierno de entre sus miembros.
d) El Rey.

14.- La Direccion General de Salud Publica, esta adscrita a:
a) La Consejeria de Salud y Bienestar Social.
b) El Servicio de Salud de Castilla la Mancha.
¢) La Consejeria de Sanidad.
d) La Viceconsejeria de Coordinacion de Salud y Bienestar Social.

15.-Indique a qué Consejerias estan adscritos, respectivamente, los siguientes organismos y
entidades: Instituto de la Juventud - Instituto de Consumo - Aguas de Castilla-La Mancha -
Instituto de Promocion Exterior.

a) Presidencia — Ordenacion del Territorio y Vivienda — Economia y Hacienda - Industria, Energia y
Medio Ambiente.

b) Cultura, Turismo y Artesania — Industria, Energia y Medio Ambiente — Ordenacién del Territorio y
Vivienda — Economia y Hacienda.

¢) Presidencia — Salud y Bienestar Social — Ordenacién del Territorio y Vivienda — Economia y
Hacienda.

d) Presidencia — Salud y Bienestar Social — Ordenacion del Territorio y Vivienda — Industria, Energia y
Medio Ambiente.

16.- Seglin el Estatuto de Autonomia, son d6rganos de la Junta de Comunidades de Castilla-La
Mancha:
a) Las Cortes de Castilla-La Mancha, el Presidente de la Junta y el Consejo de Gobierno.
b) Las Cortes de Castilla-La Mancha, el Presidente de la Junta, el Consejo de Gobierno y el Defensor
del Pueblo.
c) Las Cortes de Castilla-La Mancha, el Presidente de la Junta, el Consejo de Gobierno y el Tribunal
Superior de Justicia de Castilla-La Mancha.
d) Las Cortes de Castilla-La Mancha, el Presidente de la Junta, el Consejo de Gobierno y la
Sindicatura de Cuentas.

17.- El Consejo de Gobierno, como 6rgano de la Junta de Comunidades de Castilla — La Mancha, esta
compuesto por:
a) El Presidente, los Viceconsejeros y ios Consejeros.
b) El Presidente, los Consejeros y sus Secretarios.
c¢) El Presidente y los Consejeros en todo caso.
d) Ninguna es correcta.

18.- Seglin el Estatuto de Autonomia de Castilla - La Mancha, el Consejo de Gobierno responde
politicamente ante las Cortes de Castilla - La Mancha de forma:
a) Proporcional.
b) Individual.
¢) Solidaria.
d) Mancomunada.



19.- Al Presidente de la Junta de Comunidades de Castilla — La Mancha le corresponde, como
superior representante de la region:
a) Definir el Programa de Gobierno.
b) Nombrar y separar a los Vicepresidentes y Consejeros.
c¢) Plantear a las Cortes la cuestion de confianza.
d) Firmar Convenios y Acuerdos de Cooperacion.

20.- ¢ A quién corresponde nombrar y separar a los érganos de apoyo de la Administraciéon Regional
de Castilla la Mancha?
a) Al Consejero de la Consejeria a la que estén adscritos.
b) Al Presidente del Consejo de Gobierno.
¢) Al Consejo de Gobierno.
d) A las Cortes de Castilla la Mancha.

21.- Una de las caracteristicas de la comunicacion escrita es:
a) El mensaje es efimero.
b) El mensaje es inmediato.
c) Permite la interaccién entre emisor y receptor.
d) Es reflexiva, organizada y elaborada.

22.- En la comunicacion, el sistema de sefales previamente convenido para hacerse entender, se
denomina:
a) Emisor.
b) Mensaje.
c) Canal.
d) Cédigo.

23.- Cuando utilizamos soélo las palabras indispensables para expresarnos, hablamos con:
a) Claridad.
b) Concision.
c) Sencillez.
d) Coherencia.

24.- La alteracion sufrida durante la transmisiéon de un mensaje y que dificulta su comprensién, se
denomina:
a) Cédigo.
b) Icono.
¢) Canal.
d) Ruido.

25.- La comunicacion realizada a través de un tablén de anuncios es de caracter:
a) lconoclasta.
b) Visual.
c) Diferido.
d) Bidireccional.

26.- Si Pedro llama por teléfono a José para decirle “Buenas tardes”, ;Qué elementos de dicha
comunicacién se corresponden con el emisor, el receptor, ei cédigo y el mensaje?
a) Pedro, José, “Buenas tardes” e idioma espafiol, respectivamente.
b) Pedro, José, teléfono e idioma espariol, respectivamente.
c) José, Pedro, teléfono'y “Buenas tardes”, respectivamente.
d) Pedro, José, idioma espaiiol y “Buenas tardes”, respectivamente.

27.- Si queremos enviar una carta o tarjeta postal desde el ordenador utilizaremos:
a) Burofax.
b) Carta certificada.
¢) Carta urgente.
d) Correo digital.



28.- ¢, Cual es el plazo de entrega de un telegrama nacional?

a) En el mismo dia para envios depositados antes de las 13 horas y destinados a localidades con
unidades de reparto especial.

b) En el mismo dia para envios depositados antes de las 12 horas y destinados a localidades con
unidades de reparto especial, y en la mafiana del dia habil siguiente para el resto de envios.

c) En el mismo dia para envios depositados antes de las 14 horas y destinados a localidades con
unidades de reparto especial.

d) En el mismo dia para envios depositados antes de las 14 horas.

29.- Para enviar y recibir una copia idéntica de un documento a larga distancia utilizaremos:
a) El fax.
b) El burofax.
c) Las maquinas franqueadoras.
d) Las maquinas reproductoras.

30.- ¢ Qué es un burofax?
a) Envio urgente y bajo firma de documentos relevantes que tienen caracter de prueba frente a
terceros.
b) Envio urgente de documentos relevantes.
¢) Un fax enviado desde las oficinas de correos.
d) Envio urgente y bajo firma de paquetes de hasta 20 Kg.

31.- El servicio o producto que permite la recogida, transporte y entrega urgente, en horarios fijos,
de documentos y mercancias bajo contrato, recibe el nombre de:
a) Carta urgente.
b) Prepago Postal Exprés.
c) Postal Expreés.
d) Valijas.

32.-El producto prepagado internacional que permite enviar con caracter urgente documentos o
comunicaciones escritas, recibe el nombre de:
a) Postal Expres.
b) Carta urgente.
c) Prepagado Postal Exprés.
d) Correo Urgente Internacional.

33.- Los aparatos que envasan mediante aplicacion de calor sobre un material plastico se llaman:
a) Plastificadoras.
b) Termoformadoras.
c) Termoseliadoras.
d) Envasadoras.

34.- La actuacion material consistente en la insercion de una acto administrativo en un diario oficial,
tablén de anuncios o medio de comunicacion, con el fin de comunicarlo, se denomina:
a) Comunicacion.
b) Edicto.
¢) Publicacion.
d) Notificacion.

35.- Los registros electronicos en las Administraciones Publicas permiten la presentacion de
solicitudes, escritos y comunicaciones:
a) Sélo los dias habiles.
b) Sélo los dias naturales.
c) Solo en horario de oficina.
d) Todos los dias del afio durante las veinticuatro horas.

36.- Indique cual de los siguientes documentos tiene su origen en la ciudadania y se dirige a la
Administracion:
a) Notificacion.
b) Recurso administrativo.
¢) Nota interior.
d) Requerimiento de apremio.



37.- Cuando la Administracion Puablica realice una notificacion en el domicilio de una persona
interesada y ésta no esté presente:

a) No podra entregarse la notificacion a ninguna otra persona que se encuentre en el domicilio.

b) Podré entregarse la notificacion a cualquier persona que se encuentre en el domicilio y haga constar
su identidad.

c) Podra entregarse la notificacion a cualquier persona que se encuentre en el domicilio y haga constar
su identidad, siempre que posea un parentesco de primer grado con la persona interesada.

d) Se depositara la notificacion en el buzén de correo del domicilio.

38.- Utilizando el sistema alfabético de archivo, ;jdespués de qué nombre deberia intercalarse la
documentacién relativa a Jaudenes Ludlow, Berta?
a) Jaudenes Lydlow, Baltasar.
b) Jaudena Ludlow, Beatriz.
c) Jaudenes Llorens, Bernardo.
d) Jaudenes Loudiow, Bruno.

39.- A efectos archivisticos, la edad intermedia de un documento es:
a) Edad en la que predomina el vaior historico.
b) Edad en la que sus principaies usuarios son los investigadores.
c) Edad en la que el uso y la consulta son ya esporadicos por parte de las oficinas productoras.
d) Edad en la que el documento tiene pleno valor primario.

40.- El conjunto de documentos electronicos correspondientes a un procedimiento administrativo,
cualquiera que sea el tipo de informacién que contengan, se denomina:
a) Punto de acceso electronico.
b) Procedimiento electrdnico.
¢) Expediente electrénico.
d) Registro telematico.

41.- Indique a qué tipo de fotocopiadoras nos referimos cuando el documento original es barrido por
un rayo de luz intensa que proyecta la imagen sobre un tambor giratorio de superficie
fotosensible, que se carga electrostaticamente en correspondencia con la imagen.

a) Fotocopiadoras Xerograficas.
b) Fotocopiadoras Multieléctricas.
c) Fotocopiadoras Dispersantes.
d) Fotocopiadoras Electrostaticas.

42.- Indique cual de las siguientes medidas responde a las de un folio:
a) 210x297.
b) 297x420.
¢) 215x315.
d) 229x324.

43.- ;Cual de estos tipos de papel tiene mayor tamafio?
a) A-2.
b) A-4.
c) B-2.
d) B-4.

44.- La funcién del tambor en una fotocopiadora es:
a) Recibir la imagen del documento original y, gracias a la lampara de exposicion, reproducir la imagen
que se encuentra en el vidrio de contacto.
b) Impulsar eléctricamente el papel para que la maquina pueda recibirlo y efectuar la reproduccion del
original.
c) Transmitir fa imagen original para su reproduccion.
d) Contener el papel que se va a utilizar para reproducir el documento original.

45.- Sefiale la afirmacion correcta, en relacion con los formatos de papel:
a) La superficie del A2 es el doble del A1.
b) La superficie del B3 es el doble del A4,
¢) La superficie del A4 es el doble del AS.
d) La superficie del C4 es mayor que la del B4.



46.- El papel verjurado es aquel que:
a) Por su grosor y su textura granulosa, se utiliza exclusivamente para dibujo y acuarela.
b) Ofrece un tacto rugoso y una gran resistencia, por lo que se utiliza para embalar.
¢) Deja ver al trasluz unas rayas producidas por hilos metalicos.
d) Por su alto grado de resistencia al paso de las grasas, se utiliza para envoltorios en la industria
alimentaria.

47.- Si le encargaran realizar una fotocopia en el tipo de papel mas grande de los que a continuacién
se relacionan, ;cual elegiria?
a) Folio.
by A-1.
¢cyB-1.
d)A-4.

48.- Una fotocopiadora muitifuncién puede trabajar:
a) Sélo como periférico de un ordenador.
b) Puede trabajar como periférico de un ordenador o bien de un modo auténomo, siempre que el
ordenador esté encendido.
c) Salo de modo auténomo, nunca como periférico de un ordenador.
d) Puede trabajar como periférico de un ordenador o bien de un modo auténomo, sin necesidad de que
el ordenador esté encendido.

49.- Seguin la Ley 30/1992, de 26 de noviembre de Régimen Juridico de las Administraciones
Puablicas y del Procedimiento Administrativo Comin, el procedimiento administrativo puede
terminar:

a) Por inhibicion.

b) Por reclamacién.

¢) Por recurso.

d) Por silencio administrativo.

50.- En el Derecho Administrativo, los plazos por dias se entienden:
a) Siempre habiles.
b) Siempre naturales.
¢) Siempre habiles, salvo en los procedimientos administrativos especiales.
d) Habiles, salvo que por Ley 0 norma comunitaria se exprese otra cosa.

51.- Un acto administrativo es:
a) Todo acto realizado por la Administracién.
b) Todo acto realizado por el Gobierno y la Administracion.
¢) Todo acto realizado por la Administracion sujeto al Derecho Administrativo.
d) Todo acto institucional o material realizado por la Administracién.

52.- En el ambito del Procedimiento Administrativo Comun, los ciudadanos, en sus relaciones con
las Administraciones Publicas, tienen el derecho a:
a) Conocer, segun el momento, el estado de la tramitacién de los procedimientos, tengan o no la
condicién de interesados.
b) Conocer, segun el momento, el estado de la tramitacion de los procedimientos en los que tengan la
condicién de interesados.
c) Conocer, en cualquier momento, el estado de la tramitacién de los procedimientos en los que
tengan la condicion de interesados.
d) Conocer, en cualquier momento, el estado de la tramitacién de los procedimientos, tengan o no la
condicién de interesados.

53.-Las comunicaciones entre los o6rganos administrativos pertenecientes a una misma
Administracion, se efectuaran:
a) Directamente, sin traslados a través de 6rganos intermedios.
b) Directamente, salvo que existan 6érganos intermedios.
c) Siempre por escrito y con acuse de recibo.
d) Siempre por escrito y con la firma del *recibi” para acreditar su recepcion.



54.- Segiin la Ley Organica 3/2007 para la igualdad efectiva de mujeres y hombres, se considera
discriminacion indirecta por razén de sexo:

a) Todo trato desfavorable a las mujeres relacionado con el embarazo o la maternidad.

b) La situacién en que una disposicion, criterio o practica aparentemente neutros pone a personas de
un sexo en desventaja particular con respecto a las personas de otro.

c) La situacién en que se encuentra una persona, que sea, haya sido o pudiera ser tratada, en
atencién a su sexo, de manera menos favorable que otra en situacién comparable.

d) La situacién en la que se encuentra una persona, que sea, haya sido o pudiera ser tratada, en
atencion a su sexo, de manera mas favorable que otra en situacion comparable.

55.-La Ley Organica 3/2007 de 22 de marzo para la igualdad efectiva de mujeres y hombres
considera discriminatorios el acoso sexual y el acoso por razén de sexo:
a) En algunos casos concretos.
b) En todo caso.
c¢) Solo cuando lo sean de forma directa.
d) En todo caso, salvo que la discriminacion sea indirecta.

56.- Segun la Ley Organica para la igualdad efectiva de mujeres y hombres, se entiende por
composicion equilibrada la presencia de mujeres y hombres de forma que, en el conjunto a que
se refiera, las personas de cada sexo no superen, ni sean menos del:

a) 70 y 30 %, respectivamente.
b) 60 y 40 %, respectivamente.
c) 65 y 35 %, respectivamente.
d) 55 % y 45%, respectivamente.

57.- La particula “ista” de la palabra futbolista es:
a) Un Lexema.
b) Un Prefijo.
c) Un Sufijo.
d) Una Desinencia.

58.- De las siguientes series de palabras, sefiale la que contiene mayor numero de errores
ortograficos:
a) jenjibre — erejia - buho — abrebiar — vibora — vértebra — reflesion
b) balbucir — voluctuoso — ambajes — ingertar — cédnyuge — eximir — yarda
¢) curvilineo — abuardillado — binoculo ~ vervenero — coesion — exumar
d) prevenda — diabdlico — bibalvo — afecion — brevaje — anorexia — maxilar

59.- Las plantas criptégamas son aquellas que:
a) No producen flores en ningin momento de su vida.
b) Se reproducen mediante flores.
¢) No tienen frutos para proteger la semilla.
d) Tienen frutos para proteger la semilla.

60.- ¢ Cual de las siguientes afirmaciones es correcta?:
a) Las palabras llanas se acentuan siempre.
b) Las palabras llanas se acentlian siempre que terminen en consonante.
c) Las palabras llanas se acentuan siempre que terminen en consonante que no sea “n” ni “s".
d) Las palabras llanas se acentiian siempre que terminen en vocal, en “n" o en “s”.

61.- El cabo denominado “Estaca de Bares” esta situado en:
a) El extremo septentrional de la Peninsula lbérica.
b) El extremo meridional de la Peninsuia lbérica.
¢) El extremo oriental de la Peninsula Ibérica.
d) El extremo occidental de la Peninsula Ibérica.



62.- Indique cuantos errores ortograficos existen en la siguiente frase:
El rio iva desbordandose y dejaba desabitadas las tierras de anbas orillas. Cuando iban retirandose
las nubes, cayé un chubasco terrible. Estubimos esperando debajo de unos arholes de la dehesa.
Debian haber venido ayer a ayudarnos a desviar las aguas.

a) 4.

b) 5.

c) 6.

d) 7.

63.- Indique cuantos errores ortograficos existen en la siguiente frase:
Aquélla tarde, nos habian hablado del porbenir de cada uno, haciéndonos comprender que, aunque
eramos jovenes, nuestra juventud no debia ser un pretesto para uir de pensar en cosas importantes,
que iban a ser, tarde o temprano, provechosas.

a) 3. ‘

b) 4.

¢c) 5.

d) 6.

64.- La capital de Honduras es:
a) San Salvador.
b) Tenochtitlan.
¢) San José.
d) Tegucigalpa.

65.- ¢ Quién fue el autor de “La lliada”?
a) Platon.
b) Homero.
c) Dante Alighieri.
d) Calder6n de la Barca.

66.- Dos coches salen del mismo lugar, el primero con una velocidad de 92 Km por hora y el
segundo a 76 Km por hora. Si los dos van en sentido contrario, ; Qué distancia los separara al
cabo de 5 horas?

a) 840 km.
b) 80 km.

¢) 380 km.
d) 460 km.

67.- Una fotocopiadora hace 40 copias por minuto. Si cada copia cuesta 5 céntimos de euro, ja
cuantos euros asciende el importe de las copias hechas en 15 horas?
a) 3.000 euros.
b) 1.800 euros.
c) 180 euros.
d) 300 euros.

68.- Indique la solucion correcta:
a) 86.325,36 x 9.687 = 836.233.761,32
b) 86.325,36 x 9.687 = 836.233.762,32
) 86.325,36 x 9.687 = 836.233.761,42
d) 86.325,36 x 9.687 = 836.232.762,32

69.- 58.738,14 es el resultado de dividir:
a) 7.281.867,2158 : 123,97
b) 7.281.767,2158 : 123,97
c) 7.271.967,2158 : 124,97
d) 7.271.858,2158 : 124,97

70.- Indique cual de las siguientes igualdades es incorrecta:
a)156+3-41=15-(41-3)
b) 16+ (3-41)=(15-41)+3
c) 156-(3+41)=15-(41-3)
d) 15x (3 +41)=(156x3) + (15 x 41)



PREGUNTAS DE RESERVA

71.- ;(Cual de las siguientes oraciones esta escrita correctamente?
a) Haber si descansas, porque te noto exhausto desde la ultima vez que te vi.
b) No busques ahi el pernio porque le tengo yo.
¢) No es feliz el que mas tiene si no el que menos desea.
d) Hay que estudiar el porqué de tanta desidia, porque no damos abasto con las quejas.

72.- Si el divisor es 0,374 y el dividendo es 5214,32 ;cual es el cociente?
a) 14942,032

13942,032

7,1725555

139,42032

—— e -

b
c
d

73.- ¢ Cuantos Presidentes autonémicos ha tenido Castilla-La Mancha?
a) 3.
b) 4.
c) 5.
d) 6.

74.- Segun la Carta de Derechos del Ciudadano, ; qué 6rgano debe contestar las quejas, iniciativas o
sugerencias sobre el funcionamiento de los servicios de la Administracion de la Junta de
Comunidades?

a) El Delegado General, el Secretario General Técnico o el Director General competente.
b) El Secretario General Técnico o el Director General competente.

c) El Jefe de Servicio competente del servicio que no funciona.

d) El Tribunal Superior de Justicia.

75.- De acuerdo con la Ley Organica 3/2007, de Igualdad efectiva entre mujeres y hombres, el trato
desfavorable a las mujeres relacionado con el embarazo o la maternidad:
a) Esta prohibido, salvo aigunas excepciones debidamente justificadas.
b) Constituye acoso sexual.
c¢) Constituye discriminacion directa por razén de sexo.
d) Constituye discriminacién indirecta por razén de sexo.
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Direccion General de la Funcidn Pblica y Calidad de los Serviclos

TRIBUNAL CALIFICADOR PARA LAS PRUEBAS SELECTIVAS CONVOCADAS POR
RESOLUCION DE LA CONSEJERIA DE ADMINISTRACIONES PUBLICAS DE 18 DE
JUNIO DE 2008 (DOCM n° 131, DE 24 DE JUNIO)

ORDENANZA

PROMOCION INTERNA

PLANTILLA CORRECTORA DEFINITIVA DEL EJERCICIO

DE RESPUESTAS ALTERNATIVAS

Una vez estudiadas las reclamaciones y alegaciones realizadas al cuestionario de la
prueba y a la plantilla provisional ya publicada por este Tribunal, por el presente escrito se hace
publica la plantilla correctora definitiva aprobada por el Tribunal Calificador en sesion celebrada
el dia 15 de enero de 2009, dando asi respuestas a las mismas.

Conforme a lo dispuesto en la base 6.5 de la convocatoria, mediante la presente
plantila se entienden resueltas todas las alegaciones presentadas sin que contra la misma
quepa interponer recurso alguno de forma independiente, a salvo de los recursos que puedan
interponer los interesados contra los actos definitivos y de tramite cualificado del proceso

PLANTILLA CORRECTORA DEL CUESTIONARIO

selectivo.
1- A 16-
2- C 17-
3- D 18-
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